

# “老板扣我工资,还拿刀砍我!”

## 女员工投诉老板伤人,老板称是她情绪激动自己砍的

昨天,家住景明佳园的李女士(化名)向快报记者反映,一周前,她去找老板拿工资,发现老板将她的工资扣了很多,她就嘀咕了几句,没想到老板突然拿起桌上的裁纸刀,对着她的右手砍去,将她小指和无名指的肌腱砍断。记者昨天与李女士的老板杨先生(化名)联系,杨先生则称:“肌腱是她自己情绪激动砍断的,不是我。”当时办公室无第三人在场,真相到底如何,警方还在调查。

### 员工:老板砍伤我

“你看,他当时砍的就是这只手。”昨天上午,记者在南京市第一医院急诊部见到了还在住院的李女士,她举着受伤的右手说,“被砍断的是小指和无名指的肌腱。”

随后,李女士讲述了自己的遭遇。她今年44岁,长期下岗在家。去年2月,她来到杨先生开的体育用品商店打工,做仓库主管,手下还有3个保管员。李女士说,因为老板三番五次扣她工资,她于9月24日提出辞职。老板要求她做一段时间再走,以便工作顺利交接。10月10日,李女士将手头工作交接给手下一名仓库保管员,和老板打了一声招呼就离开了,并在10月16日拿到9月份的工资。

11月15日,老板通知李女士次日来拿她10月份工作10天的工资。第二天下午两点多,李女士来到老板位于3楼的办公室。“这是10天的工资,你在工资条上签个字。”老

板递上一张工资条和20元钱。

“怎么才20块钱啊?”“你上次不是拿了我80个包吗?我扣了560块钱。”“那也不能扣这么多吧?”李女士有点不悦。“就应该扣这么多,一个包7块钱。”老板有点不耐烦。“扣就扣吧,反正你多拿那点钱也发不了财。”李女士嘀咕说。

李女士说,可能这句话激怒了老板,他突然拿起桌上的一把黄色裁纸刀对着自己的右手砍去。

“我当时吓坏了,赶紧往楼下跑。”李女士说,她匆忙报警后,在同事的帮助下来到第一医院。医生立即帮她清洗伤口,并送进手术室将两根手指的肌腱接上。

“她当时送过来时,小指和无名指的两根肌腱完全断了,现在肌腱虽然已经接上,但恢复还要几个月,能不能恢复正常功能还说不准。”主治医师说。

“他扣了我的钱,还砍了我的手,至少应该为我付医药费吧?可自从我受伤后他就没露过面。”李女士说,她手头没什么积蓄,治疗费已用了七八千。

### 老板:是她自己砍的

昨天下午,记者联系上李女士的老板杨先生。对李女士的说法,杨先生表示根本不是那么回事。“是她自己情绪激动,拿起我桌上的裁纸刀砍了自己。”杨先生还认为,李女士辞职的主要原因是偷了商店的包,不好意思再待下去了,与自己扣她工资无关。“我扣她钱都是有理由的,她不至于因为这个原因辞职吧,要辞不早辞了!”

“我当时是拿了店里的包,但他也没有明确规定不能拿啊!”李女士很反感老板用“偷”这个字。据了解,提货后,仓库经常会剩下货物的外包装,老板让李女士处理,并将换来的钱作为员工的福利。李女士经常卖仓库装货剩下的纸箱子,买点米和菜,供员工们午餐食用。4月,李女士见仓库里有80个装运动鞋的牛筋包,一直放在仓库里。她觉得这些包挺好的,放着可惜,就以两块五一个的价格卖掉了。

将包卖掉后,李女士想到应该跟老板打声招呼,就给老板打电话。老板一听,让李女士不要动这些包,他另有用途。李女士也没有提起自己已经将包卖掉了。8月,杨先生知道包已被卖掉后,让李女士照价赔偿,按一个包7块钱的价格扣了李女士560块钱。

### 警方:要做伤情鉴定

由于事发时没有第三方证人,究竟李女士的手是怎么受伤的,谁也不知道。“我们当时都在二楼,而他们在三楼,谁都不知道当时到底发生了什么,只看到李女士捂着手跑了下来,我们赶紧帮她简单处理伤口后,送她去医院了。”李女士的同事陈先生告诉记者。

昨天下午,记者联系江宁开发区派出所张警官,张警官称,目前警方对此事正在调查中,尚无定论,“要等李女士的伤痊愈后,进行伤情鉴定才能知道。”

(凌先生线索费60元)  
快报记者 王竞

## 旧男友捅伤新男友

### 女孩:都怪我没处理好感情

快报讯(记者 李绍富)“都是我不好,没处理好自己的感情,才把他害成这样的,我怎么向他家里人交待啊?”望着浑身是血的男友被推进手术室,女孩朱珠浑身发抖,不停自责。前晚,她和前男友发生纠纷,却导致现任男友被捅成重伤。

朱珠是安徽人,在雨花台区一大型家具卖场工作。一年多前,朱珠认识了老乡王恒猛,两人经过一段时间的交往,成了一对恋人。虽然两人处得不是很好,但关系一直维持着。两个多月前,刘刚来到朱珠所在的家具卖场,刘刚性格豪爽,为人大方,很快赢得了同事们的喜欢。因工作关系,刘刚经常跟朱珠打交道,时间长了,两个年轻人便擦出爱的火花。刘刚在同事们的怂恿下,开始追求朱珠。

本来就与男友处得不是很好,刘刚的出现,更让朱珠下定了决心。不久前,朱珠向王恒猛提出分手,遭到拒绝。在王恒猛的追问下,朱珠承认她有喜欢的人了,希望能好聚好散。可王恒猛还是不愿意,要求朱珠带他与刘刚见面,三人坐下来解决问题。

前晚11点左右,三人商量后,决定在卡子门附近朱珠的宿舍楼下见面。“我没想到王恒猛是带着刀子来的,更没想到他下

手会那么狠。”朱珠说,当晚在宿舍门口见面后,刘刚和王恒猛很快就打了起来。两人过招后,没占到便宜的王恒猛突然掀开外套,掏出一把一尺多长的匕首,欲刺向刘刚。“我看到他掏出刀子,赶紧过去拦住,并让刘刚快跑。”朱珠说,她拼命拽住王恒猛,直到刘刚跑进宿舍外面的小区。后来王恒猛强行甩开她,追了过去。“当时小区门口的保安见状,让我赶紧报警,说小区里保安多,持刀的人肯定跑不了。”朱珠立即报了警。

在民警赶到前,朱珠冲进小区,发现刘刚双手捂着胸部,倒在血泊中。而王恒猛则拿着一把带血的匕首,愣愣地站在一旁。随后,民警和急救人员赶到,将受伤的刘刚送往明基医院救治,并将王恒猛带回派出所处理。

朱珠说,都怪自己没处理好感情问题,才导致刘刚出事。

经过医院检查,刘刚面部右侧被捅了一刀,胸部被捅了一刀。因伤势较重,出血过多,刘刚被送到医院时,已处于昏迷状态。医生简单检查后,立即动手术,目前暂未脱离生命危险。目前,警方以涉嫌故意伤害将王恒猛刑拘,并进一步调查此事。

(文中人物均系化名)  
(张先生线索费50元)



# 454医院率先引进美国抗肿瘤技术,不出国门同步享受国际疗法 CLS生物免疫疗法,让中晚期肿瘤患者看到曙光

### »热点关注

第37-39届美国临床肿瘤学会(ASCO)和第7届中国抗癌协会临床肿瘤学协作专业委员会(CSCO)指出:“肿瘤生物免疫疗法成为最令人瞩目、最鼓舞人心的焦点,将成为21世纪人类攻克癌症具有战略意义的一个重要方面。”

建院近60周年的国家级三甲医院——南京454医院,多年来一直在不断地完善自身的医疗条件,提高医疗水平,塑名医创名科,在技术与设备上给予了重点投入。今年,医院斥巨资引进了美国抗肿瘤最新“CLS生物免疫疗法”,并整体引进GMP标准实验室,成立了省内首个获总后卫生部批准的肿瘤生物诊疗中心,并派人员定期到国外培训,确保我国肿瘤患者也能同步享受到国外先进技术,开展的“CLS生物免疫治疗技术”借助分子生物学技术和细胞工程技术,提高肿瘤的免疫原性,继发和增强机体抗肿瘤免疫应答,提高肿瘤对机体免疫效应的敏感性,因兼具安全、有效、无毒副作用等优点,CLS技术让众多肿瘤患者看到了曙光。

### 自体免疫细胞抗癌,CLS技术临床优势独特

CLS生物治疗技术被称为是继手术、放疗之后最新抗癌技术,跨越了肿瘤治疗的瓶颈期,进入了新兴的“自身抗癌”时代,它是以DC、CIK免疫细胞为主导,DC细胞具有强大的抗原呈递功能,能

激活、调动人体的免疫反应,长时间监视、杀伤肿瘤细胞。CIK细胞能直接精确地杀伤肿瘤细胞,而不损伤任何正常组织。DC+CIK细胞结合培养双克隆免疫细胞,具备更强大的抗肿瘤特性,有效杀死癌细胞,能清除体内微小残留病灶,有效防止肿瘤复发与转移,产生‘1+1>2’的治疗实效;此外,CLS

疗法联合手术、化疗和放疗综合治疗,可对病人受损的免疫系统起到恢复与重建的独特作用,临床优势独特。

### CLS技术安全有效,精准杀癌无毒副作用

CLS生物治疗过程中,专家通过德国进口机械设备从患者自身采集所需数量的单核细胞,在实验室培养和诱导,获取成熟的、具有识别肿瘤细胞能力的DC细胞和数量多、活性好、杀伤力强的CIK细胞,重新输入患者体内。通过全面提高机体特异性抗肿瘤免疫功能,识别杀伤肿瘤细胞,彻底清除体内残留肿瘤细胞和微小转移病灶,增强人体免疫功能,抑制肿瘤细胞生长、转移、复发和晚期肿瘤细胞的继续恶化,减轻放疗、化疗的毒副作用,在精准杀灭肿瘤细胞的同时不损伤自身免疫细胞,修复、增强人体免疫系统,提高患者的生活质量以及机体的免疫和造血功能,对于增强放疗的耐受和治疗效果具有重要作用。

### 中晚期抗癌治疗突破瓶颈,CLS疗法有效预防复发转移

美国哈佛大学医学院肿瘤专家厄尔指出:中晚期肿瘤治疗的困局归结于,常规治疗虽能暂时遏制肿瘤,但同时也杀伤人体免疫细胞,导致残存一个肿瘤细胞也能迅速死灰复燃,使治疗陷入恶性循环!其实,中晚期患者首要任务是防转移,所以此阶段治疗的关键是既能精准杀灭肿瘤,又不损伤自身免疫功能的治疗方法。CLS生物免疫治疗可有效清除手术、放疗后残余的癌细胞及微小病灶,预防肿瘤的复发和转移,还可增强放疗敏感性,减少放疗毒副作用,增强机体对化疗药物的敏感性,提高化疗的疗效。

### CLS疗法适应症广,最佳治疗分四大时期

CLS生物疗法适应症广,可用于恶性黑色素瘤、肾癌、肝癌、胃癌、肺癌、直肠癌、乳腺癌、淋巴瘤、多发性骨髓瘤、卵巢癌、喉癌、

鼻咽癌、胰腺癌、膀胱癌、纵膈肿瘤、输尿管癌、宫颈癌、食管癌、胰尾癌、前列腺癌、骨癌、糖尿病、舌癌、贲门癌、淋巴瘤、阴茎癌、脊柱瘤、盆腔癌、子宫内膜癌、唇癌、眼睑癌、牙龈癌等。最佳治疗时间有以下四个时期:1.手术后的患者,手术结束后拆线已超过1周;2.放疗后的患者,放疗1~2周后血象稳定再采血;3.已失去手术机会或已复发转移的中晚期肿瘤患者;4.对放、化疗无效,或对化疗药物产生耐药性的患者。

### »特别提醒

CLS生物治疗技术已经被国家三甲医院南京454医院引进。

咨询电话:025-80865515 80865516

QQ咨询:268080454 100365516

网址:www.454-bio.com



南京454医院外景图



符合国家整体万级标准的GMP实验室



肿瘤生物诊疗中心导医台